VIRÁG  MUNKALAP
A virág a növény ………………………………… szerve, amely a  .............nő..

· Írd le és színezd ki a virág részeit
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A viráglevelek védik a virág belső szaporító részeit. Hogyan különbözhetnek a viráglevelek?
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Írd le a termő és a porzó részeit:
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Találd meg a 7 virágzatot és kösd össze a megfelelővel! 
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· Hogyan mehet végbe a beporzás legalább 3 fajtát mondj: ………………………………………………………………………………………………………………………
A 2. és 3. Oldalt másold be a füzetedbe és tanuld meg!
A virág - Kvet

A virág a növény szaporítószerve. A száron fejlődik. 
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Virág felépítése 
A viráglevelek egyformák                                     A viráglevelek különbözők 
 
        Lepel                                                            Csésze-zöld, a párta- színes 
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A lepellevelek lehetnek: szabadonálló  vagy összenőtt 
A szaporodásnál a legfontosabbak a virág belsejében lévő porzó és a termő: 
Porzó a hím virágban                                                Termő a nőstény virágban 
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Kiiknite sem a zadajte poznémky.





Azok a növények, amelyeken megtalálható a termő és a porzó is, azokat kétivarú vagy hímnős virágoknak nevezzük pl.cseresznye.
Azok a növények, amelyeknél az egyik virágon a termő a másikon a porzó van, azokat egyivarú virágoknak nevezzük pl.fűz. 
A virágok a száron vagy egyesével nőnek, vagy virágzatot alkotnak. 
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A portokból kiszabaduló beérett virágport a szél vagy a rovarok szállítják. A termő felső, ragadós részén tapad meg. Ezt a folyamatot megporzásnak nevezzük. 
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 A beporzott virágokban történik a megtermékenyítés. 
Egyesülnek a virágpor hím ivarsejtjei a magkezdemény női ivarsejtjeivel. 
A megtermékenyítés után a termő alsó részéből kifejlődik a termés, a magkezdeményekből pedig magok keletkeznek. Ez az ivaros szaporodás. 
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Felépítése
























































